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Рибенчук Марія Василівна,
вчитель 1 класу,

вчитель вищої категорії.
Педагогічний стаж – 24 роки

Українська мова , 1 клас,
за системою розвивального навчання 

(Д.Б.Ельконін – В.В.Давидов)

Тема. Буква З
Мета. Ознайомити із буквою З, навчити нею позначати звуки [з], [з′], читати слова, речення з нею, формувати навички контролю та самоконтролю, розвивати зв’язне мовлення, пам’ять, збагачувати словниковий запас, виховувати бажання читати
Тип уроку. Урок постановки навчальної задачі
Обладнання. Фішки для позначення звуків, каса букв, розрізна азбука, предметні малюнки
Хід уроку

Організаційна частина. Психоформула
Добрий день, вітаєм всіх

З радістю й любов’ю! 

Шлем усім палкий привіт,

Ви до нас ще приходіть.

А ви сідайте тихо, діти, 

Домовляймось не шуміти,

Руку вгору піднімати,

Чітко всім відповідати. 

На уроці не дрімати,

А знання мерщій черпати.

Щоб в нас не було мороки – 

Ви готові до уроку?
Тож гаразд, часу не гаєм

І урок розпочинаєм.
Створення ситуації успіху

Артикуляційна гімнастика: “вдихни аромат квіточки”, “подуй на свічку”.

Мовна розминка. Повторення вивчених скоромовок в різних темпах.
Мотивація навчальної діяльності учнів

· Яку букву ми вивчили на попередньому уроці? Яку роботу вона виконує?

Постановка часткової задачі
· Перед вами малюнки. Кого ви тут бачите? (зозуля, зірка, зайчик)
Поділ слова зозуля на склади, звуковий аналіз (зо-зу´-ля)
– Які вивчені букви можна використати, викладаючи слово? (о, у, л, я)
Розв’язування часткової задачі. Ознайомлення з графічним зображенням букви “зе”
До класу забігає зайчик.

· Ой, я так поспішав до вас, маленькі діточки. Ану, вгадайте, з  якою буквою я дружу? (діти називають букву “зе”). Так, я дарую вам цю букву З, якою ви напишете мене та багато інших слів. Я бажаю вам успіхів у навчанні. А тепер мені пора повертатися до Лісової Школи.

· То яку букву приніс нам зайчик? Називають її – буква “зе”. Ось її місце в касі букв. А чи знайдеться їй місце в нашому слові зозуля? Який перший і третій звук ви чуєте в ньому? ([з], [з′]) Буквою “зе” ми позначимо ці звуки. 

Робота в парах
Діти самостійно викладають на партах звукову модель слів зірка , зайчик. 

Взаємоперевірка виконаної роботи (зірка .                                     , зайчик  
).
·  Яку нову букву ви використали в словах? Яку роботу вона виконала? Які це звуки?

Висновок:буква “зе” на письмі позначає дзвінкий твердий звук [з] та дзвінкий м’який звук [з′]. Тому  ми її помістимо в табличку звуків на відведене їй місце.
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Фізкультхвилинка

Формування навичок контролю і самоконтролю
Робота з предметними малюнками.

· Подивіться на ці малюнки. 

· Що тут зображено? (кукурудза, морозиво, зебра, коза, гарбуз)
· Чи є в них звуки, які ми вивчаємо сьогодні? Де ми їх чуємо? 

Утворення та читання прямих і обернених складів з буквою “зе”.
Вправа “Чарівна квіточка”(діти хором читають злиття із буквою “зе”).
Робота з підручником
Читання слів з буквою “зе” вчителем. опора на голосний звук
Словникова робота.

Злива – проливний дощ, замети – кучугури снігу, резеда – рослина.

Читання слів учнями (хором, ланцюжком).
· Яка зараз пора року?

· Які ознаки зими спостерігаємо навколо нас?

· Чи любите ви зиму? За що?

Фізкультхвилинка
Імітація зимових розваг: гра в сніжки, катання на санках, лижах.

Робота над текстом «Зима»
Читання тексту вчителем.
· Про що розповідається в тексті?
Словникова робота.

Завило – свистить вітер, виє, озимина – зерно, посіяне в землю восени на зиму. 

Читання тексту хором за вчителем.

Читання тексту ланцюжком.
Аналіз змісту прочитаного.

· Чому автор дав таку назву творові?

· Які пташки полетіли в теплі краї?

· Чим займаються діти?

Читання і заучування скоромовки “Зелено зеленіла озимина” (вправа “дощик”, “дощ”, “злива”).

Рефлексія
Вправа “Мікрофон” (діти ставлять запитання один одному).

· З яким настроєм ви йдете з уроку?

· Що нового дізналися на уроці?

· Яку роботу виконує буква “зе” в словах?

· Мені сьогодні цікавим було…

Вправа “Заглянь у чарівний мішечок” (діти називають слова з буквою “зе”, визначають позицію звуків [з], [з′]).

Домашнє завдання
· Удома ви розкажете своїм батькам, що нового ви дізнались сьогодні, прочитаєте їм сторіночку з буквою “зе”, попросите їх, щоб вони допомогли вам прочитати текст на наступній сторінці.

Мотивація на наступний урок
· У тексті “Зима” є слово весело. В ньому є невідома нам буква, яку будемо вивчати на наступному уроці.

Коментар. Кіщук Г.В., заступник директора з навчально-виховної роботи, вчитель англійської мови
 Чіткість уроку визначається логічним взаємозв’язком окремих структурних частин, які оптимально витримані в часі, мають свою мету та зміст і відзначаються логічною завершеністю. Виділення головного з матеріалу , використання різноманітних форм роботи на уроці(вправа “Мікрофон”, “Чарівний мішок”), дотримання вимог щодо проведення уроку в системі розвивального навчання забезпечило його успіх. Під час уроку вчителька не просто реалізувала певне наукове поняття , перебуваючи в статусі організатора спільної діяльності, вона спонукала дітей бути активними учасниками. Уміла мотивація навчальної діяльності учнів на кожному етапі уроку  сприяла збудженню цікавості учнів до вивчення нової теми, творчої діяльності. Одержання зворотної інформації про засвоєння учнями матеріалу засвідчило , що урок результативний. Надалі вчительці слід звертати більшу увагу на індивідуалізацію та диференціацію навчання.
